

《多个座椅损坏 游人休息不便》跟踪报道

损坏的座椅已全部修复

本报记者 彭爱 摄影报道

【办好了】 近日,市区九河东路与海河东路交叉口附近的九河东路游园内,多个损坏的座椅全部被修好。市民在游园内休息更加方便了。

【新闻回顾】 日前,市民张女士向记者反映:她经常去新华区天成熙园三期东侧的九河东路游园散步。3个多月前,她发现游园内有不少座椅椅面的木条出现了缺失或折断的情况,一直无人处理(图一)。1月21日,本报以《多个座椅损坏 游人休息不便》为题报道了此事。

记者就此事联系了市园林绿化局。工作人员表示,九河东路游园内的基础设施维修工作已经列入2021年的工作计划。针对市民反映多个座椅损坏,休息不便的问题,市园林绿化局将尽快安排工作人员进行修复。

【部门行动】 消息见报当天,市园林绿化局的工作人员便前往九河东路游园,将损坏的座椅进行修复。同时,为了给市民提供更好的休息环境,工作人员在九河东路游园内又安放了6个新座椅和8个垃圾桶。

记者再次来到九河东路游园看到,之前椅面损坏的座椅已经全部修好。一些损坏较为严重的座椅则被拆除,清理后的空地安放了新的座椅(图二)。游园内的垃圾桶也焕然一新,全部更换为分类型垃圾桶。

“现在游园里损坏的座椅都修好了,还新增了不少座椅和垃圾桶,我们平时散步的时候,可以放心坐下来休息了。”张女士说。



扫码看视频 新闻料更多

市区九河东路与海河东路交叉口附近的九河东路游园,多个损坏的座椅全部被修好……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



新华区鞠官屯新村

壁挂炉拆走维修 居民家中无法取暖

“华润燃气”已为住户装好新壁挂炉

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】 近日,家住新华区鞠官屯新村平房区的吴先生向记者反映,3年前,他家安装了燃气壁挂炉用来冬季取暖。前段时间,燃气壁挂炉出现故障,无法正常使用。沧州华润燃气有限公司的维修人员上门修过几次,但故障依然存在,维修人员只好将燃气壁挂炉拆走。一周过去了,新的燃气壁挂炉却迟迟不来。家里没有取暖设备,吴先生一家都很着急。

【记者调查】 接到吴先生的反映后,记者拨打了沧州华润燃气有限公司维修部的电话。一位

工作人员告诉记者,由于吴先生家的燃气壁挂炉已经使用了3年,其间修了好几次,如今已经无法再次维修。如果更换新的燃气壁挂炉,需要用户承担费用。之前他们与吴先生就费用问题沟通过,但是一直没有协商好。

【沧州华润燃气有限公司】 沧州华润燃气有限公司维修部的工作人员表示,他们会与吴先生再次沟通,争取尽快解决问题。1月23日,沧州华润燃气有限公司的工作人员告诉记者,新燃气壁挂炉的费用问题已与吴先生协调好,维修人员已将新的燃气壁挂炉安装好(右图)。



【市民反映】 近日,家住新华区的滕女士向记者表示:她之前经常在新闻上看到,很多加入中华骨髓库的志愿者通过捐献造血干细胞来帮助那些饱受病痛折磨的人。她觉得这是一件十分有意义的事

情。滕女士也想成为中华骨髓库的志愿者。她向相关部门询问一下,她是否符合捐献造血干细胞的条件?

【部门回复】 记者就此事联系了沧州市红十字会。一名工作人员表示,凡是年龄在

18岁至42岁之间的,身体健康、无慢性病史、无传染病史、符合无偿献血条件的市民,可以前往运河区沧州颐和商城西侧的沧州市中心血站爱心献血屋进行登记捐献,填写《志愿捐献者登记表》后,工作人员将留取其约8毫升血样。

之后,志愿捐献者的个人资料将被录入中华骨髓库,成为造血干细胞志愿捐献者。

工作人员表示,对于造血干细胞捐献工作的具体流程和细节,市民可以前往沧州市中心血站爱心献血屋进行现场咨询。

我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



司机送还快递盒

市民周女士:前两天,我在市区乘坐公交车去市政务服务中心办理业务。下车后,我发现自己把一个快递盒落在公交车上了。我心里很着急。快递盒里面装的是价值2000元的化妆品。因为换乘了几次公交车,所以我也不记得自己究竟将快递盒落在哪辆公交车上了。

当天晚上,665路公交车司机贾玉专联系到我,我才得知自己把快递盒落在665路公交车上了。这位司机通过快递盒上面的电话联系到了我,并来到我家附近将快递盒送还给我。非常感谢这位热心的公交司机。

李婉秋 整理



谁的购电卡丢了

市民王女士:几天前,我骑着自行车行至市区新华路与永安大道交叉口时,发现地上有一张购电卡。我捡起这张购电卡后,发现卡上没有名字,只有用户号和序列号。我不知道怎么和这张购电卡的失主联系,只好将这张卡带回家妥善保管。

这张购电卡的用户号为:1-2-302。如果您是这张购电卡的主人,或者您知道失主的联系方式,请与本报记者联系。联系电话:17772682756。

李婉秋 整理



如何消除静电

市民杨女士:进入冬季后,我家里的布艺沙发特别容易起静电。有时坐在沙发上,我稍微挪动一下,就会听到响声。大家有没有什么好办法,可以消除沙发上的静电。如果你有好方法,可以拨打电话15632769636和我联系。

李冰 整理



电动三轮车占道

市民李女士:日前,我坐公交车在市区光荣路淑敏肛肠医院站下车时,看到两辆电动三轮车占用了站牌旁的非机动车道,给下车的乘客带来不便。同时,一些电动自行车也无法在此处通行,只能绕到机动车道上。电动三轮车车主停放车辆时,应该多加注意,以免给他人带来不便。

李冰 整理